



No. EXPEDIENTE
CP-2019-0044
No. DOCUMENTO
7

Programa de Medicamentos Esenciales, Central de Apoyo Logístico (PROMESE/CAL)

07 de noviembre del 2019

CIRCULAR DE RESPUESTA A LOS OFERENTES

UNIDAD OPERATIVA DE COMPRAS Y CONTRATACIONES

CIRCULAR No. 01

A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS

En respuesta a las preguntas realizadas por los oferentes participantes en el Procedimiento de Selección de Comparación de Precios Número PROMESECAL-CCC-CP-2019-0044 para la Adquisición de insumos de empaque y almacenamiento para uso de los almacenes de PROMESECAL; de conformidad con el Cronograma de Actividades, tenemos a bien informar lo siguiente:

- 1. PREGUNTA:** de igual manera queremos hacer la siguiente pregunta, Favor de verificar si la medidas que están solicitando de la cinta adhesiva esta correcta ya que la medida solicitada por ustedes es de tamaño 2 x 10 y realmente esa medida no existe las medida real sería 2x100

RESPUESTA: La medida correcta es 2" x 100

- 2. PREGUNTA:** 1- Se puede participar por un solo ítemn, 2- Cuál es el tiempo de entrega

RESPUESTA: Si puede participar por un ítem y sería una única entrega.

- 3. PREGUNTA:** Necesito una aclaración del articulo Cinta de empaque transparente tamaño 2 x 10, a cuantas yardas se refieren. Es del Proceso CCC-CP-20190044.

RESPUESTA: La medida correcta es 2" x 100



4. **PREGUNTA:** las cajas que peso se le pondrá, que se archivara en ellas?

RESPUESTA: No hay un peso en específico, se almacenaran medicamentos (jarabes, pastillas, ampollas entre otros)

5. **PREGUNTA:** perdite verificar las medida de la cintas adhesiva que habla de 2"X10" y entiendo que debe haber un error. Podriamos por favor ayudarme con esto?

RESPUESTA: La medida correcta es 2" x 100


Lic. Mario Jiménez
Departamento de Compras y Contrataciones

